



## 8名杭州亚运会火炬手来自衢江

9月19日上午,杭州第19届亚洲运动会火炬传递衢州站活动举行。火炬传递活动以“南孔圣地·衢州有礼”为主题,充分体现新时代衢州人文精神,展现衢州“两子文化”(即“孔子文化”和“棋子文化”),凸显“从历史向未来”的主旋律。

本次火炬传递由170名火炬手接力传递,其中衢州市选拔产生的70名火炬手中,有8名来自衢江,让我们一起来领略他们的风采。



### 第10棒 黄瑞中

第10棒火炬手黄瑞中,峡川人,是羽毛球世界冠军黄雅琼的父亲。2015年,他成立鑫焱青少年俱乐部,邀请全国各地优秀的专业教练来衢州,为当地培养了一批优秀的羽毛球选手。自2010年以来,他连续带队参加了四届省运会羽毛球比赛,共获得6金7银4铜的好成绩。

**亚运寄语:**能够成为火炬手是一件让人非常激动和自豪的事情。亚运精神生生不息!接下来,我也会把这种精神融入以后的工作中,努力培养出更多优秀的羽毛球选手。希望雅琼,希望中国羽毛球队在杭州第19届亚运会上沉着比赛,取得更好的成绩。雅琼加油!你爱吃的烤饼、水晶糕等美食都准备好了,比赛结束回来尝尝!



### 第44棒 周冬兴

第44棒火炬手周冬兴,1994年出生,2014年入职浙江仙鹤股份有限公司,一直在生产一线从事维修与加工工作。十年的研磨探索,十年的精益求精,他成长迅速,成为了企业当一面的技术骨干,曾获浙江青年工匠、浙江技术能手等荣誉称号,是浙江省第十五次团代会代表。

**亚运寄语:**非常荣幸能够成为杭州第19届亚运会火炬手。我希望用亚运火炬,传递对工匠精神的执着。作为一名90后技能人才,这次光荣的活动让我深刻感受到传承好工匠精神的重要责任和意义。我会继续加强学习,提升技能,把圣火的激情传递到今后的工作中去,成为新征程上的“火炬手”!



### 第55棒 王昱哲

第55棒火炬手王昱哲,来自浙江仙鹤股份有限公司。作为企业高管,王昱哲与广大技术人员一起开展新产品课题研究开发,先后参与公司产品发明专利项目,已获得授权发明专利4项,实用新型专利4项。本人也先后获得浙江省企业信息化促进会2018第七届浙江优秀CIO、2018中国百强上市公司优秀董秘、衢江区优秀政协委员等荣誉。

**亚运寄语:**心心相融、爱达未来,这应当是我们为人处世的方式,也应当是企业传承中不可或缺的精神。成为杭州第19届亚运会火炬手,我更深刻地理解了其中含义,将亚运精神传承,将爱传播,以爱聚人,共享未来,让每一个爱我们的和我们爱的人都能够相融相聚!



### 第66棒 江云锋

第66棒火炬手江云锋,是浙江海力控股有限公司董事长、衢州东港环保热电有限公司总经理。在他带领下,企业不断开拓创新,有力推动了公共热电联产项目的高质量发展。先后荣获中国长三角十大杰出青商、浙江省新锐浙商、浙江省知联之星等荣誉。

**亚运寄语:**能够参与杭州第19届亚运会火炬在衢州的传递,让我倍感荣幸。这不仅是我个人的荣耀,也是全体留学生代表的荣耀,更是一份沉甸甸的责任!作为青年企业家,我们今后更要锚定碳达峰、碳中和远景目标,奋力书写公共热电高质量发展的绿色答卷。期待亚运选手赛出佳绩,加油!



### 第86棒 王敏岚

第86棒火炬手王敏岚,来自浙江仙鹤股份有限公司。一直以来,王敏岚积极响应市委、区委号召,将党建融入企业发展之中,自觉拉高标杆,勇于创新、善于经营、精于管理,使企业在节能减排、转型升级、创先争优等方面取得显著成效。先后荣获浙江省担当作为好支书、浙江省三八红旗手、浙江省巾帼建功标兵、衢州市第九届十大杰出青年等荣誉。

**亚运寄语:**用杭州第19届亚运会精神激励企业及广大干部职工心心相融,接力赓续,奔向向前!



### 第93棒 童淑芳

第93棒火炬手童淑芳,是区第一初级中学教师,爱岗敬业、爱生如子。面对因突发脑溢血而昏迷的学生,童淑芳发动社会为其筹集善款,坚持病榻前讲故事,最终用大爱“唤醒”了昏迷15个月的学生。她深耕教育第一线,曾在教育系统先进集体和先进个人表彰大会中获得习近平总书记的接见,并荣获全国模范教师称号。

**亚运寄语:**非常荣幸能够参与杭州第19届亚运会的火炬传递,我内心非常激动自豪!作为一名基层教师,我将继续坚守教育的初心使命,在平凡的教育教学岗位上,以师者的爱心与责任,传递教育薪火,助力每个孩子成就最好的自己。



### 第132棒 王燕飞

第132棒火炬手王燕飞,是一名白衣天使,在衢州市第二人民医院护理岗位一干就是20多年。她爱岗敬业,脏活累活带头干,用专业精神和仁爱之心驱散了患者身心的痛苦和忧伤。先后荣获衢州市首届“十佳最美天使”、衢州市劳动模范、浙江省劳动模范等荣誉称号。

**亚运寄语:**作为一名基层医务工作者,能有幸参与杭州第19届亚运会圣火的传递,是我人生旅途中浓墨重彩的一笔,感到无上的光荣和自豪。我将以这次火炬传递为契机,把亚运会的精神传递到工作中,秉承火炬手的使命,展现医务工作者的风采。也祝中国体育健儿取得佳绩,祝愿祖国繁荣昌盛!



### 第164棒 翁秋英

第164棒火炬手翁秋英,来自廿里镇继洲社区。2020年11月,翁秋英放弃国企稳定工作,回村带领村民一起致富。她以市场化理念带动村集体经济的发展,仅7个月实现村集体经济从10万元到77万元的跨越。作为继洲社区党委书记、居委会主任,她完善社区治理,积极为困难群众服务,得到大家广泛认可,先后获得“省优秀网格员”“市担当作为好支书”“市社区工作领军人才”“区劳动模范”等多项荣誉。

**亚运寄语:**我为能参与火炬传递感到无上的神圣和光荣,这是一份荣耀,也是一份责任。薪火相传,作为一名社区工作者,我将把亚运精神融入今后工作中,不断增强责任意识,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入社区服务中,为居民解难题办实事。中国体育健儿加油,你们是最棒的!

图片:Z视介 衢江二院 郑利文

迎精彩亚运盛会 展浙江文明风采